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26 září, 2024

Holandsko: Emotivní výpověď svědkyně při slyšení ve
věci žaloby proti Billu Gatesovi

necenzurovanapravda.cz/2024/09/holandsko-emotivni-vypoved-svedkyne-pri-slyseni-ve-veci-zaloby-proti-billu-
gatesovi

Jak jste zde již byli dříve informováni, tak minulý týden proběhlo
první slyšení ve věci žaloby mimo jiné i proti Billu Gatesovi. On a
dalších 16 obžalovaných jsou obviněni z různých zločinů ve vztahu k
„době Covidové,“ ale především z šíření a vnucování škodlivých
experimentálních genových injekcí.

Žalobci jsou lidé, které takzvané „Covid vakcíny“ velmi těžce
poškodily na zdraví, jeden z nich již mezitím zemřel a stav některých
dalších je již natolik špatný, že je pravděpodobné, že se také
konečného verdiktu soudu, který se podle všeho potáhne ještě
poměrně dlouho, nedožijí.

Gates se odmítá soudu zúčastnit osobně, takže byl zastoupen
právníkem. Lze očekávat, že ani Albert Bourla, tedy šéf Pfizeru,
který je dalším obžalovaným cizincem, nebude ochoten se soudu
osobně zúčastnit.

Dne 18. září byl u soudu v Leeuwardenu očekáván miliardář Bill
Gates, který je mezi obžalovanými. Tuto žalobu podalo sedm
žalobců, kteří utrpěli újmu na zdraví v důsledku injekcí COVID-19. Z
těchto žalobců jeden od té doby zemřel.

Zbývající žalobci jsou v řízení zastoupeni právníky Arno van
Kesselem a Peterem Stassenem, kteří Gatese vykreslili jako
teroristu operujícího v rámci projektu „COVID-19: The Great Reset.“
Gates, který nebyl přítomen, je zastupován právníky Pelse Rijckena.

Jedna ze žalobkyň v původním řízení, která je nyní na invalidním
vozíku, dostala během slyšení příležitost informovat prostřednictvím
svého otce o tom, jak jí očkování proti COVID-19 zcela zničilo život.
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Své utrpení popisuje dopisu, který její otec přečetl v přítomnosti
Gatesova právníka.

Tato část řízení se týká důležitého a jedinečného okamžiku v historii,
protože je to poprvé, kdy oběť injekcí COVID-19 tak jasně promluvila
před soudem.

„Jsem velmi nemocná kvůli injekcím proti Covidu, které se prezentují
jako vakcíny,“ přečetl z dopisu Evin otec (50). „Úplně jsem ztratila
své zdraví a s ním i své podnikání, práci, vášeň, příjem, vztah,
kvalitu života.“

„Pro mě je každý den přežitím, žiju, jen abych přežila den. Kvůli své
nemoci už téměř nevychází z domu. Můj život byl zcela zničen
vysilující nemocí, kterou bych neměla, kdybych nebyla očkována
těmito injekcemi COVID-19,“ píše ve svém dopise Eva, která
emotivně naslouchala.

Eva se ve svém dopise zmiňuje také o spolupacientce Moniek,
mladé ženě, která byla jednou z prvních zdravotnických pracovnic,
které byly očkovány injekcemi COVID-19 pod tlakem svého
pracovního prostředí, údajně aby chránila své pacienty.

„Krátce po druhé injekci se jí udělalo špatně. Vláda a zdravotnické
agentury jí nikdy nepomohly. Její nemoc postupovala stejně jako u
mě. Loni v říjnu bohužel zemřela příliš mladá. Pořád můžu mluvit,
ale můj hlas je skoro pryč.

Chci, aby byl můj hlas slyšet už teď, protože nevím, jak dlouho budu
moci mluvit. Z celého srdce doufám, že spravedlnosti bude učiněno
zadost, a že budou vyslechnuty všechny oběti těchto injekcí COVID-
19.

Lidé, kteří stojí za touto strašlivou noční můrou, budou muset být
potrestáni.“
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Po tomto emotivním příběhu Gatesův právník ve své odpovědi
pochyboval, zda byli žalobci očkováni. Bývalý praktický lékař Berber
Pieksma, který byl slyšení přítomen, řekl, že to bylo na celém
případu to nejhorší.

Soud očekává, že svůj verdikt vynese během několika týdnů.

Zde je video, na kterém můžete vidět žalobkyni Evu, která je obětí
poškození takzvanou „Covid vakcínou.“ Protože už mluví velmi
špatně, její výpověď četl její otec (video je pouze holandsky):

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]

 
 


